

Ответы на часто задаваемые вопросы

1. Где я могу посмотреть общие условия проведения торгов и совершения сделок с ИЦБ в рамках Указа №844?

С Общими условиями проведения торгов возможно ознакомится на [сайте](#) Организатора торгов. Обратите внимание на «[Презентацию для розничных инвесторов](#)», а также раздел [«Часто задаваемые вопросы»](#).

2. Как можно подать поручение на сделку?

Подать заявку на сделку возможно в мобильном приложении Vision Invest в период с 25.03.24 по 08.05.2024 до 16-00 по Мск. Список ценных бумаг, которые доступны к выкупу, будет отображаться в форме заявки. Обратите внимание, что весь объем ценных бумаг, которые вы хотите продать, должен быть оформлен в рамках одной заявки. При этом общая сумма заявки не может превышать 100 000 рублей.

3. Как отменить поданную заявку?

Отменить поданную заявку возможно только через трейдеров, позвонив по номеру 8-800-775-19-45, в меню IVR выбрать клавишу 3. Подать поручение на отмену заявки возможно только до 16:00 3 мая 2024 года. Подать новое поручение возможно на следующий рабочий день после отмены предыдущей заявки, но не позднее 08.05.2024 до 16-00 по Мск.

4. Что будет с моими бумагами после подачи заявки?

После подачи заявки на выкуп, ценные бумаги будут отражаться на тех же разделах, на которых находятся сейчас. Перед окончанием срока сбора заявок, ценные бумаги будут переведены с текущего раздела на новый – блокировочный раздел. Движение ценных бумаг между разделами вы увидите в депозитарном и брокерском отчетах.

5. Ограничения в исполнении поручений

Ваше поручение может быть исполнено частично или не исполнено, если остаток ценных бумаг по счету будет ниже, чем указано в поручении, в том числе вследствие корпоративных действий или исполнения неторговых поручений на вывод ценных бумаг и иных случаях, предусмотренных в [Условия проведения торгов и совершения сделок \(операций\) с иностранными ценными бумагами](#).

6. Когда пройдут расчеты по сделкам?

Расчеты по сделкам Организатор торгов планирует завершить не позднее 01.09.2024. Если сроки сделки будут корректироваться, мы сообщим об этом своевременно на сайте «Инвестиционной палаты».

7. Как будет рассчитываться начальная стоимость продажи акций, в какой валюте? По какой цене продадут мои бумаги?

Начальная стоимость акций будет определяться исходя из цены закрытия торгов по ИЦБ на зарубежном рынке на 22 марта 2024 года. Если в этот день по какой-то ИЦБ не проводилось торгов, будут использованы котировки на более раннюю дату.

Список бумаг с указанием начальной стоимости раскрыта на официальном сайте <https://vykupicb.investpalata.ru/>: цены будут основываться на котировках независимых информационных провайдеров указаны в рублях по курсу ЦБ. В отношении иностранных биржевых фондов в случае отсутствия рыночной цены будет использоваться стоимость чистых активов.

ИЦБ будут продаваться не ниже начальной стоимости, определенной по состоянию на 22 марта 2024 года. Фактическая цена продажи будет сформирована после поступления заявок от нерезидентов и будет зависеть от фактического спроса и рыночной конъюнктуры.

8. Гарантировано ли мои иностранные бумаги продадут нерезидентам?

Нет. ИЦБ могут быть не проданы в двух случаях.

Если вследствие корпоративных действий произошло дробление или консолидация акций, из-за чего поставка таких бумаг невозможна или затруднительна. При этом остальные бумаги из заявки физлица-резидента будут включены в общий пул иностранных ценных бумаг.

Если лоты, сформированные из общего пула ИЦБ, не выкупили покупатели-нерезиденты. Все невыкупленные иностранные бумаги не будут списываться со счетов владельцев и останутся в их собственности.

Подробнее о том, в каких случаях ИЦБ могут вернуться их владельцам, можно ознакомиться в презентации для розничных инвесторов в разделе «[Презентации](#)»